,—.‘j

A e e 1]

I
SOVRAPPOSIZIONE BRACCIO CHIUSO E
EBRACCIO TUTTQ APERTO

| 1

[ ioarrom | seoars

_&;‘_ Eml Al!ll.l-'ﬂlu.
SN

o = s
PROT. PER FRESATRICI -‘I’PD:WK romemon
ASSEME T I
L T

i T




SOVRAPPOSIZIONE BRACCIO CHIUSO E
BRACCIO TUTTO APERTO

I |
) o T [aoarvans | smeovaraon [~
e = ]
= T e
cowone e | mesmn | [@l
[Repar2 | FROT.FER PREIATRIC -mro: A ax =
T T T ZP T 1 P S P




"ELENCOIPARTI

QTA’

—DESCIZIONE

Dis.n.006FB SQUADRA MM 120x80x260H.

Dis.n.005FB SCATOLA SUPPORTO MM.128x58x85H.
- 23 Mozzo Alto

Dis.n.010FB COPERCHID DIMA MM.128x58x40H.

Dis.n.D25FA PERNO

PRESSACAVO GRIGIO HK 250/9 PG9

DADO AUTGBLOCCANTE M.8 TEGTA ALTA

Dis.n.023FA BRACCIO DI SOSTEGND

JEY Y JEN B PN I PR

Dis.n.021FA SNODO SUPERIORE MM.69,4x40

VITE A TESTA CILINDRICA CON ESAGONO
INCASSATO ISO 4762 M8x30

Dis.n.024.7FA TUBO MM . 400x25

VEDI SCHERMI BF (450-600) SINISTRC

VITE CON TESTA A BOTIONE E CAVA
ESAGONALE ISO7380 M5x16

VITE UNI 5823 MBx8

TAPPO TUBO DIAM.MM.25 CON FORO PER
PASSAGGIO CAVO ELETTRICO

VITE UNI 5823 MBx35

[RACCORDO SEMFAST NW 10 PG.8

(X1 IS PN N

|MICROINTERUTTORE CON PISTONCIND IP67

VITE A TES A CILINDRICA CON INTAGLIO 150 1207

M4x16

Dis.n.024.2FB ANELLO CAMMA DIM.MM.
DIAM.35x32.2x19

VITE UNI 5923 M5x8

alrirnlr

LCA ELASTICA DIAM.INT 25M M.

ITOTAPPO BLU D.B

SCTTOTAFPPO BLU D.14

{VITE UNI 5825 CON PERNO MBx16

VITE UNI 6923 MEx10

FERODO DI FRENATURA

RONDELLA IN OTTONE DIAM.INT.Z3 3 DIAM.EST.44

COPRITESTA TONDO ALET. D.25 NERO

TIOTAPPO BLU D17.9

VITE A TESTA CILINDRICA CON ESAGONO
INCASSATO ISO 4762 MBx45

VITE A TESTA CILINDRICA CON ESAGONO
INCASSATO ISO 4782 M8&x16

Dis.n.027FA ANELLO A 2 FORI DIAM.MM40x12

[VITE UNI 5923 M6x8

Dis.n.014.4F8 DADO ESAGONALE CHIAVE 30x7

Dis.n.014FB SUPPDRTOD FBE

MOLLA PER SNODO

Y ) Y N - 1 Y

Dis.n.015FB SUPPORTO AMMORTIZZA TORE FBB

Dis.n.017.1FB RONDELLA IN OTTONE DIAM.INT.25
DIAM.EST.60

Dis.n.013FB BRACCIO POSTERIORE FBB

ICHIAVE PER PERNO BLOCCA ROTAZIONE

Dis.n.016.1F8 PERNO FBB DIAM.MM.44%65

| sl ] a e

Dis.n.016.2FB COPERCHIO DIAM.MM.65x14

VITE CON TESTA A BOTTONE E CAVA
ESAGONALE 1SO7380 M4x10

-ln

MICROINTERUTTORE CON ROTELLA IP67

Dis.n.030FA SUPPORTO BRACCIO

Dis.n.017.3FB FERNO AMMODRTIZZATORE
MM.26x17

RONDELLA DIAM.INT.6

AMMORTIZZATORE LIFTLINE 750N

SEEGER DIAM.INT.6

Dis.n.016FB COPERGH}P MICRO A ROTELLA

DESCAZIONE REDATTO DA APPROVATO DA

BAF

-oucana] ESPBAFSK
—— =

MATERWLE

CESEGHATD DA wesc VERIFICATC DA I CARFCVAL WO, 13

COLORE

REDATTOR: 1R DSTRBUDONE COPE |

Repur@

DESCRZIONE

PROT. PER FRESATRICI - TIPO: BAF SX FORNITORE
ESPLOSO cente | x

ACOUISTI

L.




Dis.n.00SFB SQUADRA MM. 120x80x260H,

LML ‘SCATOLA SUFFORTO MM.1‘28!
- 23 Mazzo Ao

is.n.010F B COPERCHIO DIMA NIM. 128x58xA0H.

SEACAVD GRIGIO HK 2508 PGB

DADO AUTOBLOCCANTE M.8 TESTA ALTA

Dis.n.023FA BRACCIO DI SOSTEGNO

2
1
1 Di3 n.025FA PERNO
1
1
1
1

Dis.n.021F A SNODO SUPERIORE MM.69,4%40

VITE A TESTA CILINDRICA CON ESAGONC
1 RCASSATO ISO 4762 MBx30
1 03.0.024. 1FA TUBO MM. 40025

1 SCl S

VITE CON TESTA A BOTTONE E CAV,
2 ESAGONALE ISO7380 M5x16

2 \VITE UNI 6823 M&xB

TAPPO TUBO DIAM MM.25 CON FORO PER
PASSAGGIO CAVO ELETTRICO

4 IEE % 5923 MBx35
RA SEMFAST NW 10 PG.9

2 MICRONTERUTTORE PISTO IPE7

= VITE A, TESTA CILINDRICA CON INTAGLIO 150 1207 |
6 |Maxis

Dis.n.024.2F8 ANELLO CAMMA DIM.M.
DIAM.35x32.2x18

=] LLA STICA CHAM.INT 25MM.

2

2 VITE UNI 5823 M3x8
2

4 SOTTOTAPPO 0.8
2

SOTTOTAPPO D.14

UNI 5925 CON FERND M8x16

(VITE UNI 5023 MEx10

EGTIOTAPPO BLUDITE
TTE A TESTA CONESAGONG

1 INCASSATO ISO 4782 MBx45

IVTTE A TESTA CILINDRICA CON ESAGONQ
INCASSATO IS0 4782 MBx 18

Dis.n.027F A ANELLO A 2 FOR! DIAM.MM40x12

\VITE UNI 5823 MBxB

5.n.014,4r B DADO ESAGONALE CHIAVE J0x7
8.N.014FB SUPPORTO FBB

[ R DO . N

MOLLA PER SNODO

Of5.n.015F B SUPPORTO AMMORTIZZATORE FBB

Dis.n,017.1FB RONDELLA N OTTONE DHAM,INT.25
DAM.EST.60

Dis.n.016. 1F8 PERNO FBU DIAM.MM.44x65

1
1 Dis.n.016.2FB COPERCHIO DIAM.MM.65x14

VITE CON TESTA A BO CAVA
ESAGONALE ISO7380 M4x10

CON RO IP67

4

18

19

20

21

2

23

24

25

26

27

28

29

30

31
=

2

35

38

a7

38 1

38 1 Dis.n.013FB BRACCIO POSTERIORE FEB
40| _iﬁ1 AVE PER PERNO BLOCCA ROTAZIONE z

Al

[¥]

0

2]

45

46

&7
—
— a8 |

3]

LINT.6
1 Im.nE!FE COPERCHIO MICRO A ROTELLA

REV BATA OEBCREIOHE REDATTODA | APPROVATO DA
PROGETIO BAF ‘Q@?‘ N DISEGHO ESPBAFDX
COOICE sCALA
{usrerme oSmaToon | wsmoc | vewcaToDk | CAROVALILLG. 13
COLCRE RIDATTOL: a2 DETRBUTIONE COPE |
DESCAZIONE AcausTi
PROT. PER FRESATRICI - TIPO: BAF DX FORNITORE
Repnr@ ESPLOSO ——

]




-

~Dis.n.00TBAF 5G

gt Ly o |

RMO MM 455x245x305H. CON
FORATURA PER MANIGLIA NELLA PARTE
INFERIORE DX

MANIGLIA REPAR2 PASSO MM.93

VTTE TESTA CILINDRICA ESAGONO INCASSATO
DING12 MEx 16

DADO ESAGONALE ISO 4032 M8

Dis.n.003BAF PLACCHETTA A DUE ANELL

Dis.n.004BAF LASTRA IN POLICARBONATO
MM.266x 108x45P

Dis.n.004BAF LASTRA IN POLICARBONATO
MM.345x268x4SP.

VITE G
7380 M4x12

!

jlafau - |

-
=]

RONDELLA DIND0Z DIAM.EST, 12 - DIAMANT 4,5

RONDELLA DINS0Z DIAM_EST.8,5 - DIAM.INT.4,5

DADO ESAGONALE ISO 4032 M4

Oy

e+ ;-._' -
/T T
/
—e=)
- —=)
S

AF-BF-BAF-BEF y 6@9‘ N CIIEGHO) ESPBF460DX

ACALA

COLORE mmaTTOL ovmanz DETREZCHE COPE |
DESCRZIONE acousn
Repur@ ESPLOSO SCHERMO DESTRO BF fresoe
CLENTE x

| L]




DADO ESAGONALE (SO 4032 M6
Iﬂl.n.DGiEAF PLACCHETTA A DUE ANELLI

Dis.n.004BAF LASTRA IN POLICARBONATO
MM.266x186x4SP.

~

1

Dis.n.004BAF LASTRA IN POLICARBONATO
MM.345x268x45P.

18

VITE TESTA BOMBATA ESAGONO INCASSATO IS0
7360 Mdx12

23| =

12 RONDELLA DINS02 DIAM.EST. 12 - DIAM.INT.4,5
6 RONDOELLA DINS02 DIAM.EST.B,5 - DIAM.INT.4,5

18 DADQO ESAGONALE ISO

VITE TESTA CILUNDRICA ESAGONO INCASSATO |
DIN912 MBx16

REV W DATA DESCAIONE lm APPROVATO DA
PAoAETIO AF-BF-BAF-BEF a@ . oinEQHD ESPBF4505X
CODICE - ki 9- - ACALA
MATERALE - TCISEGMATO DA MOC VERFICATO Bk I camevAll g, 1:2
COLORE - AEDATTOL [T T DETRBUDONE COFE
DESCRADIONE Acaunan
Repnr@ ESPLOSO SCHERMO SINISTRO BF- Fomione
CLIENTE 1 4




